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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2)

1. Какие величины определяют высоту сечения сварной балки?

1) Пролет балки, строительная высота;

2) Пролет балки и расчётное сопротивление стали;

3) Минимальное и оптимальное значения высоты сечения, строительная высота;

4) Ширина листа.
2. Зависит ли ширина пояса сварной балки от каких-то факторов?

1) Не зависит;

2) Зависит от высоты сечения балки;

3) Зависит от пролета;

4) Зависит от толщины стенки.

3. Зачем изменяют сечение поясов балки?

1) Из конструктивных соображений;

2) С целью увеличения жесткости балки;

3) С целью снижения расхода металла;

4) С целью повышения несущей способности.

4. Почему можно изменить сечение балки по ее длине?

1) В соответствии с эпюрой изгибающих моментов;

2) Из конструктивных соображений;

3) С целью повышения общей устойчивости балки;

4) В соответствии с нагрузкой.
5. Назначение вертикальных связей между колоннами.

1) Для восприятия продольных сил торможения кранов и ветровой нагрузки на торцы здания;

2) Для восприятия поперечных сил торможения и ветровой нагрузки на продольные стены;

3) Для обеспечения устойчивости колонны;

4) Для обеспечения устойчивости ферм.
6. Рекомендуемые соотношения между высотой сечения и пролётом разрезной балки?
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7. Рекомендуемые соотношения между высотой сечения и длиной консоли консольной балки?
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8. Недостатком железобетонная является

A) Высокая сопротивляемость атмосферным и химическим воздействиям, зависящая от качества бетона.

B) Высокая сопротивляемость динамическим и сейсмическим нагрузкам из-за высокой жесткости. 

C) Высокая долговечность. 

D) Быстрота возведения из сборных конструкций и малые эксплуатационные расходы.

E) Большая объемная масса.
9: Укажите классы арматуры, у которых отсутствует физический предел упругости

A) А-I; A-II; A-III; A-IV; A-V; A-VI (А240-А1000).

B) Ат-III; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI (А400-А1000).

C) Вр-I, Вр-II (В500, Вр1200-Вр1500).

D) А-I; A-II; A-III; Вр-I (А240-А500, В500).

E) A-IV; A-V; A-VI; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI; Вр-II (А600-А1000, Вр1200-Вр1500).

10: Укажите классы арматуры, у которых имеется физический предел упругости 

A) А-I; A-II; A-III; Вр-I (А240-А500, В500).

B) A-IV; A-V; A-VI; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI; Вр-II (А600-А1000, Вр1200-Вр1500).

C) Вр-I, Вр-II (В500, Вр1200-Вр1500).

D) Ат-III; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI (А400-А1000).

E) А-I; A-II; A-III; A-IV; A-V; A-VI (А240-А1000).
10. Найдите на схеме арматуру, обеспечивающую проектное положение рабочей арматуры в конструкции и более равномерно распределяющую усилия между отдельными стержнями. 
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11. Проанализируйте схемы и укажите, какой цифрой обозначена арматура класса А-II (А300), а какой Вр-I (В500).
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3)

1. Какие величины определяют высоту сечения сварной балки?

1) Пролет балки, строительная высота;

2) Пролет балки и расчётное сопротивление стали;

3) Минимальное и оптимальное значения высоты сечения, строительная высота;

4) Ширина листа.
2. Зависит ли ширина пояса сварной балки от каких-то факторов?

1) Не зависит;

2) Зависит от высоты сечения балки;

3) Зависит от пролета;

4) Зависит от толщины стенки.

3. Зачем изменяют сечение поясов балки?

1) Из конструктивных соображений;

2) С целью увеличения жесткости балки;

3) С целью снижения расхода металла;

4) С целью повышения несущей способности.

4. Почему можно изменить сечение балки по ее длине?

1) В соответствии с эпюрой изгибающих моментов;

2) Из конструктивных соображений;

3) С целью повышения общей устойчивости балки;

4) В соответствии с нагрузкой.
5. Назначение вертикальных связей между колоннами.

1) Для восприятия продольных сил торможения кранов и ветровой нагрузки на торцы здания;

2) Для восприятия поперечных сил торможения и ветровой нагрузки на продольные стены;

3) Для обеспечения устойчивости колонны;

4) Для обеспечения устойчивости ферм.
6. Рекомендуемые соотношения между высотой сечения и пролётом разрезной балки?
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7. Рекомендуемые соотношения между высотой сечения и длиной консоли консольной балки?
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8. Недостатком железобетонная является

A) Высокая сопротивляемость атмосферным и химическим воздействиям, зависящая от качества бетона.

B) Высокая сопротивляемость динамическим и сейсмическим нагрузкам из-за высокой жесткости. 

C) Высокая долговечность. 

D) Быстрота возведения из сборных конструкций и малые эксплуатационные расходы.

E) Большая объемная масса.
9: Укажите классы арматуры, у которых отсутствует физический предел упругости

A) А-I; A-II; A-III; A-IV; A-V; A-VI (А240-А1000).

B) Ат-III; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI (А400-А1000).

C) Вр-I, Вр-II (В500, Вр1200-Вр1500).

D) А-I; A-II; A-III; Вр-I (А240-А500, В500).

E) A-IV; A-V; A-VI; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI; Вр-II (А600-А1000, Вр1200-Вр1500).

10: Укажите классы арматуры, у которых имеется физический предел упругости 

A) А-I; A-II; A-III; Вр-I (А240-А500, В500).

B) A-IV; A-V; A-VI; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI; Вр-II (А600-А1000, Вр1200-Вр1500).

C) Вр-I, Вр-II (В500, Вр1200-Вр1500).

D) Ат-III; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI (А400-А1000).

E) А-I; A-II; A-III; A-IV; A-V; A-VI (А240-А1000).
10. Найдите на схеме арматуру, обеспечивающую проектное положение рабочей арматуры в конструкции и более равномерно распределяющую усилия между отдельными стержнями. 
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11. Проанализируйте схемы и укажите, какой цифрой обозначена арматура класса А-II (А300), а какой Вр-I (В500).
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.7)

1. Дано: балка пролётом 6 метров с сосредоточенной нагрузкой 166 кН в центре пролёта. Подобрать сечение в виде прокатного двутавра из стали С255.

2. Дано: балка пролётом 10 метров с распределённой нагрузкой 210 кН/м. Подобрать сечение в виде сварного двутавра из стали С345.

3. Дано: балка пролётом 6 метров с сосредоточенной нагрузкой 166 кН в центре пролёта. Сечение размером b = 400 мм, h = 600 мм; а = 35 мм; бетон класса В20; арматура класса А300.

Требуется определить площадь сечения продольной арматуры, подобрать диаметр и количество стержней.

4. Дано: балка пролётом 5 метров с распределённой нагрузкой 210 кН/м. Сечение размерами b = 500 мм, h = 700 мм; а = 60 мм; а' = 35 мм; бетон класса В30; арматура класса А500; площадь сечения растянутой арматуры As = 48,26 см2 (6 диаметром 32), сжатой - А's= 4,52 см2 (4 диаметром 12).Требуется проверить прочность сечения.
5. Дано: балка пролётом 8 метров с распределённой нагрузкой 110 кН/м. сечение размерами b= 300 мм, h = 600 мм; а = 70 мм; арматура класса А500; изгибающий момент М = 880 кНм; бетон класса В20. Требуется определить площадь сечения продольной арматуры, подобрать диаметр и количество стержней.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.8)

1. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде сварного двутавра из трех полос. Расчетное усилие в стойке N = 1,2 МН. Марка стали 18 кп. Расчетная длина lef  = 5 м.

2. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде сварного двутавра из трех полос. Расчетное усилие в стойке N =  1,6 МН. Марка стали ВСт3пс6-1. Расчетная длина lef  = 4 м.

3. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде прокатного двутавра. Расчетное усилие в стойке N =  1,8 МН. Марка стали ВСт3пс6-2. Расчетная длина lef  = 5 м.

4. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде прокатного двутавра. Расчетное усилие в стойке N =  1,77 МН. Марка стали 09Г2. Расчетная длина lef  = 6,4 м.
5. Прочность бетонной полосы между наклонными трещинами проверяется из условия:
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6. Размер стороны эквивалентной квадратной пустоты вместо круглой в пустотных плитах равен (где
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7. Дано: балка пролётом 6 метров с сосредоточенной нагрузкой 166 кН в центре пролёта. Сечение размером b = 400 мм, h = 600 мм; а = 35 мм; бетон класса В20; арматура класса А300.

Требуется определить площадь сечения продольной арматуры, подобрать диаметр и количество стержней.

8. Дано: сечение размерами b'f = 1700 мм, h'f= 60 мм, b = 400 мм, h = 500 мм; а = 60 мм; бетон класса В25, арматура класса А400; площадь сечения продольной арматуры Аs равна площади 4 стержней диаметром 20. Требуется определить предельный изгибающий момент, воспринимаемый сечением.
9. Дано: балка пролётом 5 метров с распределённой нагрузкой 210 кН/м. Сечение размерами b = 500 мм, h = 700 мм; а = 60 мм; а' = 35 мм; бетон класса В30; арматура класса А500; площадь сечения растянутой арматуры As = 48,26 см2 (6 диаметром 32), сжатой - А's= 4,52 см2 (4 диаметром 12).Требуется проверить прочность сечения.
10. Дано: балка пролётом 8 метров с распределённой нагрузкой 110 кН/м. сечение размерами b= 300 мм, h = 600 мм; а = 70 мм; арматура класса А500; изгибающий момент М = 880 кНм; бетон класса В20. Требуется определить площадь сечения продольной арматуры, подобрать диаметр и количество стержней.
3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2)

1. Какие величины определяют высоту сечения сварной балки?

1) Пролет балки, строительная высота;

2) Пролет балки и расчётное сопротивление стали;

3) Минимальное и оптимальное значения высоты сечения, строительная высота;

4) Ширина листа.
2. Зависит ли ширина пояса сварной балки от каких-то факторов?

1) Не зависит;

2) Зависит от высоты сечения балки;

3) Зависит от пролета;

4) Зависит от толщины стенки.

3. Зачем изменяют сечение поясов балки?

1) Из конструктивных соображений;

2) С целью увеличения жесткости балки;

3) С целью снижения расхода металла;

4) С целью повышения несущей способности.

4. Почему можно изменить сечение балки по ее длине?

1) В соответствии с эпюрой изгибающих моментов;

2) Из конструктивных соображений;

3) С целью повышения общей устойчивости балки;

4) В соответствии с нагрузкой.
5. Назначение вертикальных связей между колоннами.

1) Для восприятия продольных сил торможения кранов и ветровой нагрузки на торцы здания;

2) Для восприятия поперечных сил торможения и ветровой нагрузки на продольные стены;

3) Для обеспечения устойчивости колонны;

4) Для обеспечения устойчивости ферм.
6. Рекомендуемые соотношения между высотой сечения и пролётом разрезной балки?
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7. Рекомендуемые соотношения между высотой сечения и длиной консоли консольной балки?
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8. Недостатком железобетонная является

A) Высокая сопротивляемость атмосферным и химическим воздействиям, зависящая от качества бетона.

B) Высокая сопротивляемость динамическим и сейсмическим нагрузкам из-за высокой жесткости. 

C) Высокая долговечность. 

D) Быстрота возведения из сборных конструкций и малые эксплуатационные расходы.

E) Большая объемная масса.
9: Укажите классы арматуры, у которых отсутствует физический предел упругости

A) А-I; A-II; A-III; A-IV; A-V; A-VI (А240-А1000).

B) Ат-III; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI (А400-А1000).

C) Вр-I, Вр-II (В500, Вр1200-Вр1500).

D) А-I; A-II; A-III; Вр-I (А240-А500, В500).

E) A-IV; A-V; A-VI; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI; Вр-II (А600-А1000, Вр1200-Вр1500).

10: Укажите классы арматуры, у которых имеется физический предел упругости 

A) А-I; A-II; A-III; Вр-I (А240-А500, В500).

B) A-IV; A-V; A-VI; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI; Вр-II (А600-А1000, Вр1200-Вр1500).

C) Вр-I, Вр-II (В500, Вр1200-Вр1500).

D) Ат-III; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI (А400-А1000).

E) А-I; A-II; A-III; A-IV; A-V; A-VI (А240-А1000).
10. Найдите на схеме арматуру, обеспечивающую проектное положение рабочей арматуры в конструкции и более равномерно распределяющую усилия между отдельными стержнями. 
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11. Проанализируйте схемы и укажите, какой цифрой обозначена арматура класса А-II (А300), а какой Вр-I (В500).
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3)

1. Какие величины определяют высоту сечения сварной балки?

1) Пролет балки, строительная высота;

2) Пролет балки и расчётное сопротивление стали;

3) Минимальное и оптимальное значения высоты сечения, строительная высота;

4) Ширина листа.
2. Зависит ли ширина пояса сварной балки от каких-то факторов?

1) Не зависит;

2) Зависит от высоты сечения балки;

3) Зависит от пролета;

4) Зависит от толщины стенки.

3. Зачем изменяют сечение поясов балки?

1) Из конструктивных соображений;

2) С целью увеличения жесткости балки;

3) С целью снижения расхода металла;

4) С целью повышения несущей способности.

4. Почему можно изменить сечение балки по ее длине?

1) В соответствии с эпюрой изгибающих моментов;

2) Из конструктивных соображений;

3) С целью повышения общей устойчивости балки;

4) В соответствии с нагрузкой.
5. Назначение вертикальных связей между колоннами.

1) Для восприятия продольных сил торможения кранов и ветровой нагрузки на торцы здания;

2) Для восприятия поперечных сил торможения и ветровой нагрузки на продольные стены;

3) Для обеспечения устойчивости колонны;

4) Для обеспечения устойчивости ферм.
6. Рекомендуемые соотношения между высотой сечения и пролётом разрезной балки?
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7. Рекомендуемые соотношения между высотой сечения и длиной консоли консольной балки?
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8. Недостатком железобетонная является

A) Высокая сопротивляемость атмосферным и химическим воздействиям, зависящая от качества бетона.

B) Высокая сопротивляемость динамическим и сейсмическим нагрузкам из-за высокой жесткости. 

C) Высокая долговечность. 

D) Быстрота возведения из сборных конструкций и малые эксплуатационные расходы.

E) Большая объемная масса.
9: Укажите классы арматуры, у которых отсутствует физический предел упругости

A) А-I; A-II; A-III; A-IV; A-V; A-VI (А240-А1000).

B) Ат-III; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI (А400-А1000).

C) Вр-I, Вр-II (В500, Вр1200-Вр1500).

D) А-I; A-II; A-III; Вр-I (А240-А500, В500).

E) A-IV; A-V; A-VI; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI; Вр-II (А600-А1000, Вр1200-Вр1500).

10: Укажите классы арматуры, у которых имеется физический предел упругости 

A) А-I; A-II; A-III; Вр-I (А240-А500, В500).

B) A-IV; A-V; A-VI; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI; Вр-II (А600-А1000, Вр1200-Вр1500).

C) Вр-I, Вр-II (В500, Вр1200-Вр1500).

D) Ат-III; Ат-IV; Ат-V; Ат-VI (А400-А1000).

E) А-I; A-II; A-III; A-IV; A-V; A-VI (А240-А1000).
10. Найдите на схеме арматуру, обеспечивающую проектное положение рабочей арматуры в конструкции и более равномерно распределяющую усилия между отдельными стержнями. 
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11. Проанализируйте схемы и укажите, какой цифрой обозначена арматура класса А-II (А300), а какой Вр-I (В500).
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.7)

1. Дано: балка пролётом 6 метров с сосредоточенной нагрузкой 166 кН в центре пролёта. Подобрать сечение в виде прокатного двутавра из стали С255.

2. Дано: балка пролётом 10 метров с распределённой нагрузкой 210 кН/м. Подобрать сечение в виде сварного двутавра из стали С345.

3. Дано: балка пролётом 6 метров с сосредоточенной нагрузкой 166 кН в центре пролёта. Сечение размером b = 400 мм, h = 600 мм; а = 35 мм; бетон класса В20; арматура класса А300.

Требуется определить площадь сечения продольной арматуры, подобрать диаметр и количество стержней.

4. Дано: балка пролётом 5 метров с распределённой нагрузкой 210 кН/м. Сечение размерами b = 500 мм, h = 700 мм; а = 60 мм; а' = 35 мм; бетон класса В30; арматура класса А500; площадь сечения растянутой арматуры As = 48,26 см2 (6 диаметром 32), сжатой - А's= 4,52 см2 (4 диаметром 12).Требуется проверить прочность сечения.
5. Дано: балка пролётом 8 метров с распределённой нагрузкой 110 кН/м. сечение размерами b= 300 мм, h = 600 мм; а = 70 мм; арматура класса А500; изгибающий момент М = 880 кНм; бетон класса В20. Требуется определить площадь сечения продольной арматуры, подобрать диаметр и количество стержней.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.8)

1. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде сварного двутавра из трех полос. Расчетное усилие в стойке N = 1,2 МН. Марка стали 18 кп. Расчетная длина lef  = 5 м.

2. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде сварного двутавра из трех полос. Расчетное усилие в стойке N =  1,6 МН. Марка стали ВСт3пс6-1. Расчетная длина lef  = 4 м.

3. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде прокатного двутавра. Расчетное усилие в стойке N =  1,8 МН. Марка стали ВСт3пс6-2. Расчетная длина lef  = 5 м.

4. Подобрать сечение центрально сжатой стойки в виде прокатного двутавра. Расчетное усилие в стойке N =  1,77 МН. Марка стали 09Г2. Расчетная длина lef  = 6,4 м.
5. Прочность бетонной полосы между наклонными трещинами проверяется из условия:

1) 
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,где Qmax - поперечная сила в опорном сечении.
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,где Qmax - поперечная сила в опорном сечении.
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,где Qmax - поперечная сила в пролётном сечении.

6. Размер стороны эквивалентной квадратной пустоты вместо круглой в пустотных плитах равен (где
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7. Дано: балка пролётом 6 метров с сосредоточенной нагрузкой 166 кН в центре пролёта. Сечение размером b = 400 мм, h = 600 мм; а = 35 мм; бетон класса В20; арматура класса А300.

Требуется определить площадь сечения продольной арматуры, подобрать диаметр и количество стержней.

8. Дано: сечение размерами b'f = 1700 мм, h'f= 60 мм, b = 400 мм, h = 500 мм; а = 60 мм; бетон класса В25, арматура класса А400; площадь сечения продольной арматуры Аs равна площади 4 стержней диаметром 20. Требуется определить предельный изгибающий момент, воспринимаемый сечением.

9. Дано: балка пролётом 5 метров с распределённой нагрузкой 210 кН/м. Сечение размерами b = 500 мм, h = 700 мм; а = 60 мм; а' = 35 мм; бетон класса В30; арматура класса А500; площадь сечения растянутой арматуры As = 48,26 см2 (6 диаметром 32), сжатой - А's= 4,52 см2 (4 диаметром 12).Требуется проверить прочность сечения.
10. Дано: балка пролётом 8 метров с распределённой нагрузкой 110 кН/м. сечение размерами b= 300 мм, h = 600 мм; а = 70 мм; арматура класса А500; изгибающий момент М = 880 кНм; бетон класса В20. Требуется определить площадь сечения продольной арматуры, подобрать диаметр и количество стержней. 

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы) по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2)

1. Сущность железобетона, преимущества и недостатки;

2. Бетоны для ЖБК, классификация и требования, предъявляемые к ним;

3. Виды прочности бетона. Классы бетона, марки бетона?

4. Начальный модуль упругости бетона;

5. Величина предварительного напряжения арматуры. Уровень обжатия бетона;

6. Потери предварительного напряжения арматуры?

7. Зависимость напряжений в арматуре предварительно напряженных элементов от высоты сжатой зоны бетона в стадии разрушения.

8. Показать на чертежах связи, объяснить их назначение и сущность работы.

9. Перечислить мероприятия, принятые в проекте с целью экономии металла.

10. С какой целью рекомендуется изменять сечение главной балки; какие конструктивные способы изме​нения сечения существуют?

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3)

1. Какие есть принципы выбора направления главных и второстепенных балок спроектированного перекрытия, есть ли возможность рассмотреть альтернативные варианты;

2. Как определены размеры проёма для лестничной шахты;
3. Какие мероприятия предусмотрены для обеспечения доступа маломобильных групп населения в спроектированное здание?

4. Как учтены требования пожарной безопасности в проектируемом здании?

5. Какие параметры определяют привязку проекта к сложившейся градостроительной ситуации?

6. Показать на чертежах связи, объяснить их назначение и сущность работы.

7. Перечислить мероприятия, принятые в проекте с целью экономии металла.

8. С какой целью рекомендуется изменять сечение главной балки; какие конструктивные способы изме​нения сечения существуют?

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.7)

1. С какой целью рекомендуется изменять сечение главной балки; какие конструктивные способы изме​нения сечения существуют?
2. Назначение наивыгоднейшего по расходу стали места изменения сечения и определение размеров уменьшенного сечения;

3. Учтены ли пластические свойства материалов в расчетах балочных конструкций и к чему приводит этот учет?

4. Объяснить принцип сбора нагрузок на элементы балочной клетки по грузовой площади;

5. Объяснить сбор нагрузок на главную балку, выбор расчетной схемы и ее связь с конструктивной схе​мой балки, определение эпюр внутренних усилий;

6. Особенности статического расчета неразрезного ригеля перекрытия с учетом перераспределения усилий.
7. Особенности построения эпюр изгибающих моментов и поперечных сил в неразрезных железобетонных балках.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.8)

1. Объяснить нормативные и расчетные нагрузки, нормативное и расчетное сопротивление материалов, сущность коэффициентов надежности по нагрузкам; по материалу; условий работы.
2. В чем заключается проверка жесткости балки, что она гарантирует?
3. Объяснить методику определения расстояния между ветвями сквозной колонны?

4. Объяснить сущность работы оголовка колонны и принцип его расчета.
5. Объяснить сущность работы базы колонны и ее элементов: траверс, ребер, плиты, диафрагмы.
6. Объяснить нормативные и расчетные нагрузки, нормативное и расчетное сопротивление материалов, сущность коэффициентов надежности по нагрузкам; по материалу; условий работы.
7. Какие конструктивные мероприятия предприняты для уменьшения концентрации напряжений в глав​ной балке.

8. Разъяснить работу сварных стыковых, фланговых и лобовых швов.

9. Назначение промежуточных ребер жесткости, определение их размеров и конструктивные требования по их расстановке.

10. Особенности расчета по образованию нормальных трещин в преднапряженных изгибаемых и внецентренно загруженных ЖБ элементах.

11. Особенности расчета по раскрытию нормальных трещин в преднапряженных изгибаемых и внецентренно загруженных ЖБ элементах.

12. Основные методики расчета поперечных стержней.

13. Особенности расчета и конструирование центрально загруженного фундамента стаканного типа под колонну.

14. Особенности статического расчета неразрезного ригеля перекрытия с учетом перераспределения усилий.

15. Особенности проектирования сборного ригеля перекрытия промышленного здания.

16. Расчет и проектирование стыков ригелей перекрытия с колоннами многоэтажных промышленных зданий.

17. Расчёт консоли колонны.
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